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Veiling collectie topstukken Helm de Laat 
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Woordje vooraf 
Met bijna vier maanden vertraging kan de veiling van 

topstukken uit de kunstcollectie van Helm de Laat eindelijk 

doorgaan. In de tussentijd zijn al de nodige kunstwerken 

gekocht door aardige liefhebbers. Ook kon het bestuur al een 

doel van deze actie laten uitvoeren: op een zonovergoten 

zaterdag 5 maart onthulden we een glazen monument op het 

graf van Helm  op de begraafplaats aan de Daalseweg.   

 

Werkwijze 

De werkwijze tijdens de veilingavond: bij binnenkomst noteren 

we je naam en krijg je een nummer toegekend; om te bieden 

heb je een nummer nodig.  

Veilingmeester Anneke Nolet begint elk kavel met het 

openingsbod, zoals dat op de veilinglijst staat; tot € 50 gaat 

een bod met € 5 omhoog, vanaf € 50 met € 10, boven € 200 

met € 25. Er geldt geen toeslag. Het werk gaat naar de hoogste 

bieder. 

Een uitgebracht bod in de veiling is bindend, dit betekent dat 

een uitgebracht bod niet meer ingetrokken kan worden door de 

bieder.  

Zodra de veilingmeester geen biedingen meer ontvangt, geldt 

dat de hoogste bieder het kunstwerk koopt.  

Na afloop van de veiling kunt u direct afrekenen (liefst per 

pinbetaling) en het werk daarna meenemen.  

Ben je verhinderd? Je kunt op een begeerd stuk toch een bod 

(en je maximale bod) uitbrengen – tot en met 8 april 2022 – 

via eljee@mail.com of telefoon 06 138 07 135 (geen 

whatsapp).  

Tenslotte: de veiling vindt plaats onder verantwoordelijkheid 

van het bestuur van de Stichting voor Queer Art. 

Frans, Jan en LudovieK wensen iedereen een vrolijke avond en 

bedanken de meewerkende vrijwilligers hartelijk voor hun inzet. 
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Gerlinde Habekotté Queer art 

2010 Afmeting  
47x23x20 
(hxbxl) 

Object, 
staal 

€ 75 

1 Opdracht van Helm; plus: boekje ‘Beelden’, 2003   
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Hannes Steinert Zonder titel 

1994 31x41 Lino € 50 

2 Plus: boekje ‘Entlang der 
Körperlinie’, 1993 

https://de.wikipedia.org/wiki/Hannes_Steinert
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Jan Griffioen Danser 

20 41X51 Foto; in 
lijst 

€ 95 

3 Gesigneerd op foto! Plus: boek 
‘MM’, 1994  
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Simon Hof Verlengde torso 1 

2011 34 
h. 

Keramiek, 
op 
metalen 
voet 

€ 100 

4 Voet 14x14 
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Ingrid Sewpersad Sunset Flirt 

- 50x32.5  - € 20 

5  
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Vera Verkooijen Whistling Girl 

 15 h, 6 br, 9 l Brons € 40 

6  
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Bart Drost Icarus 

1994 
(?) 

70x100 Verf, 
papier 

€ 40 

7           Plus: boekje ‘scheppingsdrang’, 2017 
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Peter Colstee Gedicht van Kavafis 

2003 28x22 Gemengde 

techniek 

€ 75 

8 Plus: catalogus Zomermannen, Het Depot, 2008 
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Dirk Koning Helm in diverse musea 

 7 
stuks 

Foto € 45 

9 Helm & Art 
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Hay Wijnhoven Schoffies 

1993 
aug. 

51x56 Lino  € 150 

10 16/40 
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https://levivanveluw.com  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Levi van Veluw Serie: Ballpoints. Title: 
Blocks 

2008 A5 Drukwerk €75 

11 Boekwerkje in glansdruk, 
handgebonden. 13/35. 

https://levivanveluw.com/
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Risk Hazekamp; Tell the girls I’m back in 
town 5(1)-12 

2000 42 x 
32cm 

gesigneerd op 
achterzijde 

€300 

12 Foto op poly in houten lijst 
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Herma van Wijk Dansers  

1998 20x26 - € 35 

13 1/10  
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Hannes Steinert Helm de Laat mit erscheinender 
Männerfigur 

10-12-
2003 

A4 Potlood, 
inkt 

€ 60 

14 Kavel van 2 stuks: staande en zwierige figuur; plus: 
catalogus Villa Lila  
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Tedje en de Flikkers Tedje en de Flikkers 

1979 LP Vinyl, krasvrij € 80 

15 https://nl.wikipedia.org/wiki/Tedje_en_de_Flikkers 
https://nl.wikipedia.org/wiki/Rooie_Flikkers 
 

https://nl.wikipedia.org/wiki/Tedje_en_de_Flikkers
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Erwin von Busse 
/ Granand 

Das Erötischen Komödien Gärtlein von 
Granand 

1920 A5 Boek, originele uitgave uit 
vrijwel volledig vernietigde 
editie in ieder geval: zeldzaam 

€ 125 

16 Met zijn verhalenbundel "Das Erötischen Komödien Gärtlein" werpt 
auteur Granand een wellustige blik op de tijd van de Roaring 
Twenties. Hij vertelt over kleine verhalen uit het homoleven die zich 

afspelen in Berlijn, München, Zürich en Parijs. Hij neemt de homo-
erotische verlangens, verlangens en passies van die jaren, onder de 

loep: mannen dansen met mannen en proosten dan met een biertje 
in de hoop op meer; een treinrit is het begin van een romantische 
liaison met een verbluffend einde... en ook Beierse inbrekers 

kunnen hun eigen sensuele charme hebben. Met veel gevoel vertelt 
hij verhalen die schommelen tussen romantische liefde en de zachte 

erotiek van die tijd. 
 
Vanwege de inhoud werd de bundel met korte verhalen "Das 

Erötischen Komödien Gärtlein" in 1920 en 1921 door de regionale 
rechtbanken van Berlijn en Leipzig verboden, wat vanuit het 

oogpunt van vandaag verrassend kan zijn. De eerste openbare 
oplage werd ingetrokken en onbruikbaar gemaakt. Daarom zijn er 
vandaag de dag nog nauwelijks exemplaren van deze editie 

beschikbaar.  


